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保護者アンケートの結果 2008/1/31
新城市教育委員会
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保護者アンケートの結果
新城小学校

新城市教育委員会
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新城小 285 33 116 180 118 168 26 69 18 33 38 4 21 6 2 10 11 5 5 1 1 4 26 2 1 0 277 75 180 112 43 100 7 74 43 22 11 259 5 377 54 114 225 62 19 5 256 113 27 27 311 97 9 0 0 276 130 21 0 1 136 88 30 146 6 14 3

学年の人数

平成１９年４月現在

新城小

６年生 71 人

５年生 85 人

４年生 89 人

３年生 75 人

２年生 67 人

１年生 84 人

H20入学 91 人

H21入学 62 人

H22入学 68 人

H23入学 64 人

H24入学 48 人

H25入学 44 人

　　　　　　　集計した数には、入学予定の保育園児、幼稚園児の保護者の回答を含みます

(15)
６年間この人数 (4)で1:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 (4)で2:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 1学級の適切な人数 学校の適正規模・重視 許容範囲 現在の通学時間 通学時間許容範囲現在の通学距離

(9) (10) (11)
特色ある学校 重点

(14)
学校の入学方式

(13)(4) (5) (6) (7) (8) (12)

(15)　学校の入学方式(選択制）
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(7)　１学級の適切な人数
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30人以上
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10～19人

4～9人

3人以下

(4)　この人数で6年間学び続けることはよいか
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(8)　学校の適正規模を考える上で何を重視
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(7)の問いには(4)で、
「適当でない」と回答
した方のみ回答



保護者アンケートの結果
千郷小学校

新城市教育委員会
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集計した数には、入学予定の保育園児、幼稚園児の保護者の回答を含みます

学年の人数

平成１９年４月現在

千郷小

６年生 125 人

５年生 118 人

４年生 130 人

３年生 113 人

２年生 122 人

１年生 98 人

H20入学 139 人

H21入学 115 人

H22入学 123 人

H23入学 109 人

H24入学 111 人

H25入学 96 人

許容範囲 現在の通学時間 通学時間許容範囲 学校の入学方式
(15)

６年間この人数 (4)で1:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 (4)で2:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 1学級の適切な人数 学校の適正規模・重視
(8) (12)

現在の通学距離
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(15)　学校の入学方式(選択制）
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(7)の問いには(4)で、
「適当でない」と回答
した方のみ回答



保護者アンケートの結果
東郷西小学校

新城市教育委員会
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集計した数には、入学予定の保育園児、幼稚園児の保護者の回答を含みます

学年の人数

平成１９年４月現在

東郷西小

56 56 人

54 54 人

60 60 人

46 46 人

56 56 人

50 50 人

58 58 人

48 48 人

56 56 人

52 52 人

44 44 人

54 54 人

(13)(4) (5) (6) (7)
現在の通学距離

(9) (10) (11)
特色ある学校 重点

(14)
６年間この人数 (4)で1:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 (4)で2:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 1学級の適切な人数 学校の適正規模・重視

(8) (12)
許容範囲 現在の通学時間 通学時間許容範囲 学校の入学方式

(15)

(15)　学校の入学方式(選択制）
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(7)　１学級の適切な人数
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20～29人

10～19人

4～9人

3人以下

(4)　この人数で6年間学び続けることはよいか
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(8)　学校の適正規模を考える上で何を重視
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(7)の問いには(4)で、
「適当でない」と回答
した方のみ回答



保護者アンケートの結果
東郷東小学校

新城市教育委員会
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東郷東小 174 21 45 60 35 67 7 106 32 31 39 3 5 1 1 2 3 12 1 3 4 3 16 2 0 0 136 53 100 64 36 45 1 29 34 29 2 130 6 202 36 20 75 94 36 9 92 80 23 37 70 117 45 3 0 80 117 35 1 0 116 42 10 48 6 11 3

集計した数には、入学予定の保育園児、幼稚園児の保護者の回答を含みます

学年の人数

平成１９年４月現在

東郷東小

６年生 45 人

５年生 48 人

４年生 42 人

３年生 45 人

２年生 35 人

１年生 47 人

H20入学 43 人

H21入学 38 人

H22入学 30 人

H23入学 39 人

H24入学 22 人

H25入学 36 人

(13)(4) (5) (6) (7)
現在の通学距離

(9) (10) (11)
特色ある学校 重点

(14)
６年間この人数 (4)で1:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 (4)で2:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 1学級の適切な人数 学校の適正規模・重視

(8) (12)
許容範囲 現在の通学時間 通学時間許容範囲 学校の入学方式

(15)

(15)　学校の入学方式(選択制）
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隣接区域選択制

特認校制

特定地域選択制

その他

(7)　１学級の適切な人数
3

14%

16
76%

2
10%

30人以上

20～29人

10～19人

4～9人

3人以下

(4)　この人数で6年間学び続けることはよいか

174
72%

21
9%

45
19%

1　適当である

２　適当でない

３　わからない

(8)　学校の適正規模を考える上で何を重視

136
32%

53
12%

100
23%

64
15%

36
8%

45
10%

1
0%

1学級人数

1学年クラス数

校地、空間、学習環境

通学距離

バス利用通学時間軽減

特色ある学校づくり

その他

(7)の問いには(4)で、
「適当でない」と回答
した方のみ回答



保護者アンケートの結果
舟着小学校

新城市教育委員会

(1)

通
っ
て
い
る
学
校

通
う
予
定
の
学
校

1
　
適
当
で
あ
る

２
　
適
当
で
な
い

３
　
わ
か
ら
な
い

友
達
が
多
く
で
き
楽
し
い

た
く
さ
ん
の
考
え
方

ク
ラ
ス
替
え

充
実
し
た
学
校
経
営

子
ど
も
一
人
一
人
を
把
握

一
人
一
人
面
倒
見
て
く
れ
る

地
域
の
目
・
安
全
安
心

設
備
・
余
裕

そ
の
他

子
に
応
じ
た
指
導
さ
れ
な
い

施
設
機
材
十
分
で
な
い

地
域
の
目
・
安
全
で
な
い

活
躍
出
番
少
な
い

人
間
関
係
で
問
題

切
磋
琢
磨
で
き
な
い

我
慢
育
た
な
い

行
事
に
支
障

そ
の
他

3
0
人
以
上

2
0
～
2
9
人

1
0
～
1
9
人

4
～
9
人

3
人
以
下

1
学
級
人
数

1
学
年
ク
ラ
ス
数

校
地

、
空
間

、
学
習
環
境

通
学
距
離

バ
ス
利
用
通
学
時
間
軽
減

特
色
あ
る
学
校
づ
く
り

そ
の
他

基
礎
学
力

地
域
に
開
か
れ
た
学
校

地
域
の
伝
統

体
力
の
充
実

道
徳
教
育

そ
の
他

学
び
の
場

文
化
的
拠
点

1
㎞
以
内

１
㎞
～
２
㎞

２
㎞
～
３
㎞

３
㎞
～
４
㎞

４
㎞
以
上

２
㎞
以
内

３
㎞

４
㎞

４
キ
ロ
以
上
・
ス
ク
ー
ル
バ
ス

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

指
定

市
内
自
由

市
内
3
地
域

隣
接
区
域
選
択
制

特
認
校
制

特
定
地
域
選
択
制

そ
の
他

舟着小 42 17 16 1 4 0 4 32 18 22 13 1 1 0 1 0 5 10 8 5 3 1 13 2 0 0 37 15 34 18 9 21 0 9 11 3 7 44 2 64 8 37 14 3 8 11 31 10 5 28 68 6 1 0 0 46 25 3 0 1 37 10 3 19 1 3 1

集計した数には、入学予定の保育園児、幼稚園児の保護者の回答を含みます

学年の人数

平成１９年４月現在

舟着小

６年生 28 人

５年生 12 人

４年生 19 人

３年生 10 人

２年生 13 人

１年生 9 人

H20入学 16 人

H21入学 8 人

H22入学 8 人

H23入学 9 人

H24入学 10 人

H25入学 7 人

許容範囲 現在の通学時間 通学時間許容範囲 学校の入学方式
(15)

６年間この人数 (4)で1:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 (4)で2:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 1学級の適切な人数 学校の適正規模・重視
(8) (12)

現在の通学距離
(9) (10) (11)

特色ある学校 重点
(14)(13)(4) (5) (6) (7)

(15)　学校の入学方式(選択制）

37
50%

10
14%

3
4%

19
26%

1
1%

3
4%

1
1%

指定

市内自由

市内3地域

隣接区域選択制

特認校制

特定地域選択制

その他

(7)　１学級の適切な人数
1
6%

13
81%

2
13%

30人以上

20～29人

10～19人

4～9人

3人以下

(4)　この人数で6年間学び続けることはよいか

42
56%

17
23%

16
21%

1　適当である

２　適当でない

３　わからない

(8)　学校の適正規模を考える上で何を重視

37
28%

15
11%

34
25%

18
13%

9
7%

21
16%

0
0%

1学級人数

1学年クラス数

校地、空間、学習環境

通学距離

バス利用通学時間軽減

特色ある学校づくり

その他

(7)の問いには(4)で、
「適当でない」と回答
した方のみ回答



保護者アンケートの結果
八名小学校

新城市教育委員会

(1)

通
っ
て
い
る
学
校

通
う
予
定
の
学
校

1
　
適
当
で
あ
る

２
　
適
当
で
な
い

３
　
わ
か
ら
な
い

友
達
が
多
く
で
き
楽
し
い

た
く
さ
ん
の
考
え
方

ク
ラ
ス
替
え

充
実
し
た
学
校
経
営

子
ど
も
一
人
一
人
を
把
握

一
人
一
人
面
倒
見
て
く
れ
る

地
域
の
目
・
安
全
安
心

設
備
・
余
裕

そ
の
他

子
に
応
じ
た
指
導
さ
れ
な
い

施
設
機
材
十
分
で
な
い

地
域
の
目
・
安
全
で
な
い

活
躍
出
番
少
な
い

人
間
関
係
で
問
題

切
磋
琢
磨
で
き
な
い

我
慢
育
た
な
い

行
事
に
支
障

そ
の
他

3
0
人
以
上

2
0
～
2
9
人

1
0
～
1
9
人

4
～
9
人

3
人
以
下

1
学
級
人
数

1
学
年
ク
ラ
ス
数

校
地

、
空
間

、
学
習
環
境

通
学
距
離

バ
ス
利
用
通
学
時
間
軽
減

特
色
あ
る
学
校
づ
く
り

そ
の
他

基
礎
学
力

地
域
に
開
か
れ
た
学
校

地
域
の
伝
統

体
力
の
充
実

道
徳
教
育

そ
の
他

学
び
の
場

文
化
的
拠
点

1
㎞
以
内

１
㎞
～
２
㎞

２
㎞
～
３
㎞

３
㎞
～
４
㎞

４
㎞
以
上

２
㎞
以
内

３
㎞

４
㎞

４
キ
ロ
以
上
・
ス
ク
ー
ル
バ
ス

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

指
定

市
内
自
由

市
内
3
地
域

隣
接
区
域
選
択
制

特
認
校
制

特
定
地
域
選
択
制

そ
の
他

八名小 160 26 42 49 37 66 14 113 38 38 51 2 4 3 1 1 8 17 7 4 3 3 21 1 0 0 124 62 94 37 58 49 4 41 32 10 14 120 5 199 26 34 70 55 28 33 70 53 9 87 132 75 11 0 0 112 89 21 0 0 114 32 20 45 2 9 2

集計した数には、入学予定の保育園児、幼稚園児の保護者の回答を含みます

学年の人数

平成１９年４月現在

八名小

６年生 49 人

５年生 47 人

４年生 41 人

３年生 51 人

２年生 45 人

１年生 46 人

H20入学 31 人

H21入学 38 人

H22入学 32 人

H23入学 41 人

H24入学 32 人

H25入学 21 人

(13)(4) (5) (6) (7)
現在の通学距離

(9) (10) (11)
特色ある学校 重点

(14)
６年間この人数 (4)で1:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 (4)で2:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 1学級の適切な人数 学校の適正規模・重視

(8) (12)
許容範囲 現在の通学時間 通学時間許容範囲 学校の入学方式

(15)

(15)　学校の入学方式(選択制）

114
51%

32
14%

20
9%

45
20%

2
1%

9
4%

2
1%

指定

市内自由

市内3地域

隣接区域選択制

特認校制

特定地域選択制

その他

(7)　１学級の適切な人数
3

12%

21
84%

1
4%

30人以上

20～29人

10～19人

4～9人

3人以下

(4)　この人数で6年間学び続けることはよいか

160
71%

26
11%

42
18%

1　適当である

２　適当でない

３　わからない

(8)　学校の適正規模を考える上で何を重視

124
29%

62
14%

94
22%

37
9%

58
14%

49
11%

4
1%

1学級人数

1学年クラス数

校地、空間、学習環境

通学距離

バス利用通学時間軽減

特色ある学校づくり

その他

(7)の問いには(4)で、
「適当でない」と回答
した方のみ回答



保護者アンケートの結果
庭野小学校

新城市教育委員会

(1)

通
っ
て
い
る
学
校

通
う
予
定
の
学
校

1
　
適
当
で
あ
る

２
　
適
当
で
な
い

３
　
わ
か
ら
な
い

友
達
が
多
く
で
き
楽
し
い

た
く
さ
ん
の
考
え
方

ク
ラ
ス
替
え

充
実
し
た
学
校
経
営

子
ど
も
一
人
一
人
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把
握

一
人
一
人
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倒
見
て
く
れ
る

地
域
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目
・
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全
安
心
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備
・
余
裕
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の
他
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に
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指
導
さ
れ
な
い

施
設
機
材
十
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で
な
い

地
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の
目
・
安
全
で
な
い

活
躍
出
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な
い

人
間
関
係
で
問
題
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磋
琢
磨
で
き
な
い

我
慢
育
た
な
い

行
事
に
支
障

そ
の
他

3
0
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2
0
～
2
9
人

1
0
～
1
9
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4
～
9
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3
人
以
下

1
学
級
人
数

1
学
年
ク
ラ
ス
数

校
地

、
空
間

、
学
習
環
境

通
学
距
離

バ
ス
利
用
通
学
時
間
軽
減

特
色
あ
る
学
校
づ
く
り

そ
の
他

基
礎
学
力

地
域
に
開
か
れ
た
学
校

地
域
の
伝
統

体
力
の
充
実

道
徳
教
育

そ
の
他

学
び
の
場

文
化
的
拠
点

1
㎞
以
内

１
㎞
～
２
㎞

２
㎞
～
３
㎞

３
㎞
～
４
㎞

４
㎞
以
上

２
㎞
以
内

３
㎞

４
㎞

４
キ
ロ
以
上
・
ス
ク
ー
ル
バ
ス

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

指
定

市
内
自
由

市
内
3
地
域

隣
接
区
域
選
択
制

特
認
校
制

特
定
地
域
選
択
制

そ
の
他

庭野小 5 22 10 0 0 0 0 4 4 4 2 0 0 2 0 1 5 17 8 15 2 1 13 8 0 0 23 9 17 12 5 12 1 12 4 3 3 17 0 30 7 28 7 0 0 0 21 8 0 7 35 0 0 0 0 27 8 0 0 0 12 9 2 13 0 0 0

集計した数には、入学予定の保育園児、幼稚園児の保護者の回答を含みます

学年の人数

平成１９年４月現在

庭野小

６年生 4 人

５年生 8 人

４年生 8 人

３年生 3 人

２年生 6 人

１年生 9 人

H20入学 10 人

H21入学 3 人

H22入学 2 人

H23入学 5 人

H24入学 4 人

H25入学 6 人

許容範囲 現在の通学時間 通学時間許容範囲 学校の入学方式
(15)

６年間この人数 (4)で1:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 (4)で2:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 1学級の適切な人数 学校の適正規模・重視
(8) (12)

現在の通学距離
(9) (10) (11)

特色ある学校 重点
(14)(13)(4) (5) (6) (7)

(15)　学校の入学方式(選択制）

12
33%

9
25%

2
6%

13
36%

0
0%
0
0%
0
0%

指定

市内自由

市内3地域

隣接区域選択制

特認校制

特定地域選択制

その他

(7)　１学級の適切な人数
1
5%

13
59%

8
36% 30人以上

20～29人

10～19人

4～9人

3人以下

(4)　この人数で6年間学び続けることはよいか
5

14%

22
59%

10
27%

1　適当である

２　適当でない

３　わからない

(8)　学校の適正規模を考える上で何を重視

23
30%

9
11%

17
22%

12
15%

5
6%

12
15%

1
1%

1学級人数

1学年クラス数

校地、空間、学習環境

通学距離

バス利用通学時間軽減

特色ある学校づくり

その他

(7)の問いには(4)で、
「適当でない」と回答
した方のみ回答



保護者アンケートの結果
鳳来中部小学校

新城市教育委員会

(1)

通
っ
て
い
る
学
校

通
う
予
定
の
学
校

1
　
適
当
で
あ
る

２
　
適
当
で
な
い
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わ
か
ら
な
い

友
達
が
多
く
で
き
楽
し
い

た
く
さ
ん
の
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え
方
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ラ
ス
替
え

充
実
し
た
学
校
経
営

子
ど
も
一
人
一
人
を
把
握

一
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一
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倒
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て
く
れ
る
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目
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心
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備
・
余
裕
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他
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に
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さ
れ
な
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分
で
な
い

地
域
の
目
・
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で
な
い

活
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出
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少
な
い

人
間
関
係
で
問
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琢
磨
で
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な
い
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慢
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た
な
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行
事
に
支
障

そ
の
他

3
0
人
以
上

2
0
～
2
9
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～
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9
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～
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3
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学
級
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1
学
年
ク
ラ
ス
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地

、
空
間

、
学
習
環
境

通
学
距
離

バ
ス
利
用
通
学
時
間
軽
減

特
色
あ
る
学
校
づ
く
り

そ
の
他

基
礎
学
力

地
域
に
開
か
れ
た
学
校

地
域
の
伝
統

体
力
の
充
実

道
徳
教
育

そ
の
他

学
び
の
場

文
化
的
拠
点

1
㎞
以
内

１
㎞
～
２
㎞

２
㎞
～
３
㎞

３
㎞
～
４
㎞

４
㎞
以
上

２
㎞
以
内

３
㎞

４
㎞

４
キ
ロ
以
上
・
ス
ク
ー
ル
バ
ス

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

指
定

市
内
自
由

市
内
3
地
域

隣
接
区
域
選
択
制

特
認
校
制

特
定
地
域
選
択
制

そ
の
他

中部小 128 21 39 48 45 39 3 55 13 22 16 2 4 1 1 1 4 10 4 4 3 5 12 4 0 0 99 32 71 47 34 39 5 34 19 12 5 111 2 153 29 52 86 30 11 5 87 55 14 29 121 53 10 2 0 85 77 18 1 0 71 33 22 44 4 9 1

集計した数には、入学予定の保育園児、幼稚園児の保護者の回答を含みます

学年の人数

平成１９年４月現在

鳳来中部小

６年生 45 人

５年生 21 人

４年生 34 人

３年生 29 人

２年生 42 人

１年生 39 人

H20入学 27 人

H21入学 35 人

H22入学 34 人

H23入学 20 人

H24入学 32 人

H25入学 23 人

許容範囲 現在の通学時間 通学時間許容範囲 学校の入学方式
(15)

６年間この人数 (4)で1:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 (4)で2:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 1学級の適切な人数 学校の適正規模・重視
(8) (12)

現在の通学距離
(9) (10) (11)

特色ある学校 重点
(14)(13)(4) (5) (6) (7)

(15)　学校の入学方式(選択制）

71
38%

33
18%

22
12%

44
24%

4
2%

9
5%

1
1%

指定

市内自由

市内3地域

隣接区域選択制

特認校制

特定地域選択制

その他

(7)　１学級の適切な人数

5
24%

12
57%

30人以上

20～29人

10～19人

4～9人

3人以下

4
19%

(4)　この人数で6年間学び続けることはよいか

128
68%

21
11%

39
21%

1　適当である

２　適当でない

３　わからない

(8)　学校の適正規模を考える上で何を重視

99
30%

32
10%

71
22%

47
14%

34
10%

39
12%

5
2%

1学級人数

1学年クラス数

校地、空間、学習環境

通学距離

バス利用通学時間軽減

特色ある学校づくり

その他

(7)の問いには(4)で、
「適当でない」と回答
した方のみ回答



保護者アンケートの結果
鳳来寺小学校

新城市教育委員会

(1)

通
っ
て
い
る
学
校

通
う
予
定
の
学
校

1
　
適
当
で
あ
る

２
　
適
当
で
な
い

３
　
わ
か
ら
な
い

友
達
が
多
く
で
き
楽
し
い

た
く
さ
ん
の
考
え
方

ク
ラ
ス
替
え

充
実
し
た
学
校
経
営

子
ど
も
一
人
一
人
を
把
握

一
人
一
人
面
倒
見
て
く
れ
る

地
域
の
目
・
安
全
安
心

設
備
・
余
裕

そ
の
他

子
に
応
じ
た
指
導
さ
れ
な
い

施
設
機
材
十
分
で
な
い

地
域
の
目
・
安
全
で
な
い

活
躍
出
番
少
な
い

人
間
関
係
で
問
題

切
磋
琢
磨
で
き
な
い

我
慢
育
た
な
い

行
事
に
支
障

そ
の
他

3
0
人
以
上

2
0
～
2
9
人

1
0
～
1
9
人

4
～
9
人

3
人
以
下

1
学
級
人
数

1
学
年
ク
ラ
ス
数

校
地

、
空
間

、
学
習
環
境

通
学
距
離

バ
ス
利
用
通
学
時
間
軽
減

特
色
あ
る
学
校
づ
く
り

そ
の
他

基
礎
学
力

地
域
に
開
か
れ
た
学
校

地
域
の
伝
統

体
力
の
充
実

道
徳
教
育

そ
の
他

学
び
の
場

文
化
的
拠
点

1
㎞
以
内

１
㎞
～
２
㎞

２
㎞
～
３
㎞

３
㎞
～
４
㎞

４
㎞
以
上

２
㎞
以
内

３
㎞

４
㎞

４
キ
ロ
以
上
・
ス
ク
ー
ル
バ
ス

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

指
定

市
内
自
由

市
内
3
地
域

隣
接
区
域
選
択
制

特
認
校
制

特
定
地
域
選
択
制

そ
の
他

鳳来寺小 12 13 10 1 1 0 1 12 4 7 2 1 1 3 1 1 3 9 6 9 1 0 9 4 0 0 18 1 15 6 6 16 0 1 3 3 0 26 2 25 9 1 21 7 5 0 8 10 4 12 28 5 1 0 0 17 17 0 0 0 20 3 3 4 1 0 1

集計した数には、入学予定の保育園児、幼稚園児の保護者の回答を含みます

学年の人数

平成１９年４月現在

鳳来寺小

６年生 13 人

５年生 0 人

４年生 6 人

３年生 4 人

２年生 4 人

１年生 4 人

H20入学 5 人

H21入学 2 人

H22入学 8 人

H23入学 6 人

H24入学 4 人

H25入学 6 人

(13)(4) (5) (6) (7)
現在の通学距離

(9) (10) (11)
特色ある学校 重点

(14)
６年間この人数 (4)で1:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 (4)で2:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 1学級の適切な人数 学校の適正規模・重視

(8) (12)
許容範囲 現在の通学時間 通学時間許容範囲 学校の入学方式

(15)

(15)　学校の入学方式(選択制）

20
63%3

9%

3
9%

4
13%

1
3%

0
0%

1
3%

指定

市内自由

市内3地域

隣接区域選択制

特認校制

特定地域選択制

その他

(7)　１学級の適切な人数

9
69%

4
31%

30人以上

20～29人

10～19人

4～9人

3人以下

(4)　この人数で6年間学び続けることはよいか

12
34%

13
37%

10
29%

1　適当である

２　適当でない

３　わからない

(8)　学校の適正規模を考える上で何を重視

18
28%

1
2%

15
24%

6
10%

6
10%

16
26%

0
0%

1学級人数

1学年クラス数

校地、空間、学習環境

通学距離

バス利用通学時間軽減

特色ある学校づくり

その他

(7)の問いには(4)で、
「適当でない」と回答
した方のみ回答



保護者アンケートの結果
鳳来西小学校

新城市教育委員会

(1)

通
っ
て
い
る
学
校

通
う
予
定
の
学
校

1
　
適
当
で
あ
る

２
　
適
当
で
な
い

３
　
わ
か
ら
な
い

友
達
が
多
く
で
き
楽
し
い

た
く
さ
ん
の
考
え
方

ク
ラ
ス
替
え

充
実
し
た
学
校
経
営

子
ど
も
一
人
一
人
を
把
握

一
人
一
人
面
倒
見
て
く
れ
る

地
域
の
目
・
安
全
安
心

設
備
・
余
裕

そ
の
他

子
に
応
じ
た
指
導
さ
れ
な
い

施
設
機
材
十
分
で
な
い

地
域
の
目
・
安
全
で
な
い

活
躍
出
番
少
な
い

人
間
関
係
で
問
題

切
磋
琢
磨
で
き
な
い

我
慢
育
た
な
い

行
事
に
支
障

そ
の
他

3
0
人
以
上

2
0
～
2
9
人

1
0
～
1
9
人

4
～
9
人

3
人
以
下

1
学
級
人
数

1
学
年
ク
ラ
ス
数

校
地

、
空
間

、
学
習
環
境

通
学
距
離

バ
ス
利
用
通
学
時
間
軽
減

特
色
あ
る
学
校
づ
く
り

そ
の
他

基
礎
学
力

地
域
に
開
か
れ
た
学
校

地
域
の
伝
統

体
力
の
充
実

道
徳
教
育

そ
の
他

学
び
の
場

文
化
的
拠
点

1
㎞
以
内

１
㎞
～
２
㎞

２
㎞
～
３
㎞

３
㎞
～
４
㎞

４
㎞
以
上

２
㎞
以
内

３
㎞

４
㎞

４
キ
ロ
以
上
・
ス
ク
ー
ル
バ
ス

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

指
定

市
内
自
由

市
内
3
地
域

隣
接
区
域
選
択
制

特
認
校
制

特
定
地
域
選
択
制

そ
の
他

鳳来西小 9 10 7 0 0 0 0 9 6 5 1 0 0 0 0 1 3 6 7 4 1 0 3 6 1 0 11 3 8 11 10 11 1 5 5 4 2 12 0 21 5 10 4 1 4 7 9 4 1 11 25 1 0 0 0 22 2 1 0 0 18 5 0 2 0 1 0

集計した数には、入学予定の保育園児、幼稚園児の保護者の回答を含みます

学年の人数

平成１９年４月現在

鳳来西小

６年生 4 人

５年生 9 人

４年生 4 人

３年生 7 人

２年生 4 人

１年生 4 人

H20入学 3 人

H21入学 4 人

H22入学 4 人

H23入学 4 人

H24入学 6 人

H25入学 3 人

(13)(4) (5) (6) (7)
現在の通学距離

(9) (10) (11)
特色ある学校 重点

(14)
６年間この人数 (4)で1:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 (4)で2:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 1学級の適切な人数 学校の適正規模・重視

(8) (12)
許容範囲 現在の通学時間 通学時間許容範囲 学校の入学方式

(15)

(15)　学校の入学方式(選択制）

18
69%

5
19%

0
0%

2
8%

0
0%

1
4%

0
0%

指定

市内自由

市内3地域

隣接区域選択制

特認校制

特定地域選択制

その他

(7)　１学級の適切な人数

3
30%

6
60%

1
10%

30人以上

20～29人

10～19人

4～9人

3人以下

(4)　この人数で6年間学び続けることはよいか

9
35%

10
38%

7
27%

1　適当である

２　適当でない

３　わからない

(8)　学校の適正規模を考える上で何を重視

11
20%

3
5%

8
15%

11
20%

10
18%

11
20%

1
2%

1学級人数

1学年クラス数

校地、空間、学習環境

通学距離

バス利用通学時間軽減

特色ある学校づくり

その他

(7)の問いには(4)で、
「適当でない」と回答
した方のみ回答



保護者アンケートの結果
海老小学校

新城市教育委員会

(1)

通
っ
て
い
る
学
校

通
う
予
定
の
学
校

1
　
適
当
で
あ
る

２
　
適
当
で
な
い

３
　
わ
か
ら
な
い

友
達
が
多
く
で
き
楽
し
い

た
く
さ
ん
の
考
え
方

ク
ラ
ス
替
え

充
実
し
た
学
校
経
営

子
ど
も
一
人
一
人
を
把
握

一
人
一
人
面
倒
見
て
く
れ
る

地
域
の
目
・
安
全
安
心

設
備
・
余
裕

そ
の
他

子
に
応
じ
た
指
導
さ
れ
な
い

施
設
機
材
十
分
で
な
い

地
域
の
目
・
安
全
で
な
い

活
躍
出
番
少
な
い

人
間
関
係
で
問
題

切
磋
琢
磨
で
き
な
い

我
慢
育
た
な
い

行
事
に
支
障

そ
の
他

3
0
人
以
上

2
0
～
2
9
人

1
0
～
1
9
人

4
～
9
人

3
人
以
下

1
学
級
人
数

1
学
年
ク
ラ
ス
数

校
地

、
空
間

、
学
習
環
境

通
学
距
離

バ
ス
利
用
通
学
時
間
軽
減

特
色
あ
る
学
校
づ
く
り

そ
の
他

基
礎
学
力

地
域
に
開
か
れ
た
学
校

地
域
の
伝
統

体
力
の
充
実

道
徳
教
育

そ
の
他

学
び
の
場

文
化
的
拠
点

1
㎞
以
内

１
㎞
～
２
㎞

２
㎞
～
３
㎞

３
㎞
～
４
㎞

４
㎞
以
上

２
㎞
以
内

３
㎞

４
㎞

４
キ
ロ
以
上
・
ス
ク
ー
ル
バ
ス

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

指
定

市
内
自
由

市
内
3
地
域

隣
接
区
域
選
択
制

特
認
校
制

特
定
地
域
選
択
制

そ
の
他

海老小 5 8 7 0 0 0 0 2 3 3 2 0 0 0 0 0 2 7 7 5 0 0 4 4 0 0 8 2 8 6 5 9 1 3 2 1 0 11 1 16 3 12 4 2 1 1 7 3 0 9 19 0 1 0 0 14 5 0 0 0 12 2 2 1 0 1 0

集計した数には、入学予定の保育園児、幼稚園児の保護者の回答を含みます

学年の人数

平成１９年４月現在

海老小

６年生 2 人

５年生 5 人

４年生 8 人

３年生 2 人

２年生 4 人

１年生 5 人

H20入学 1 人

H21入学 2 人

H22入学 5 人

H23入学 1 人

H24入学 5 人

H25入学 1 人

許容範囲 現在の通学時間 通学時間許容範囲 学校の入学方式
(15)

６年間この人数 (4)で1:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 (4)で2:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 1学級の適切な人数 学校の適正規模・重視
(8) (12)

現在の通学距離
(9) (10) (11)

特色ある学校 重点
(14)(13)(4) (5) (6) (7)

(15)　学校の入学方式(選択制）

12
66%

2
11%

2
11%

1
6%

0
0%

1
6%

0
0% 指定

市内自由

市内3地域

隣接区域選択制

特認校制

特定地域選択制

その他

(7)　１学級の適切な人数

4
50%

4
50%

30人以上

20～29人

10～19人

4～9人

3人以下

(4)　この人数で6年間学び続けることはよいか

5
25%

8
40%

7
35%

1　適当である

２　適当でない

３　わからない

(8)　学校の適正規模を考える上で何を重視

8
21%

2
5%

8
21%

6
15%

5
13%

9
22%

1
3%

1学級人数

1学年クラス数

校地、空間、学習環境

通学距離

バス利用通学時間軽減

特色ある学校づくり

その他

(7)の問いには(4)で、
「適当でない」と回答
した方のみ回答



保護者アンケートの結果
連谷小学校

新城市教育委員会

(1)

通
っ
て
い
る
学
校

通
う
予
定
の
学
校

1
　
適
当
で
あ
る

２
　
適
当
で
な
い

３
　
わ
か
ら
な
い

友
達
が
多
く
で
き
楽
し
い

た
く
さ
ん
の
考
え
方

ク
ラ
ス
替
え

充
実
し
た
学
校
経
営

子
ど
も
一
人
一
人
を
把
握

一
人
一
人
面
倒
見
て
く
れ
る

地
域
の
目
・
安
全
安
心

設
備
・
余
裕

そ
の
他

子
に
応
じ
た
指
導
さ
れ
な
い

施
設
機
材
十
分
で
な
い

地
域
の
目
・
安
全
で
な
い

活
躍
出
番
少
な
い

人
間
関
係
で
問
題

切
磋
琢
磨
で
き
な
い

我
慢
育
た
な
い

行
事
に
支
障

そ
の
他

3
0
人
以
上

2
0
～
2
9
人

1
0
～
1
9
人

4
～
9
人

3
人
以
下

1
学
級
人
数

1
学
年
ク
ラ
ス
数

校
地

、
空
間

、
学
習
環
境

通
学
距
離

バ
ス
利
用
通
学
時
間
軽
減

特
色
あ
る
学
校
づ
く
り

そ
の
他

基
礎
学
力

地
域
に
開
か
れ
た
学
校

地
域
の
伝
統

体
力
の
充
実

道
徳
教
育

そ
の
他

学
び
の
場

文
化
的
拠
点

1
㎞
以
内

１
㎞
～
２
㎞

２
㎞
～
３
㎞

３
㎞
～
４
㎞

４
㎞
以
上

２
㎞
以
内

３
㎞

４
㎞

４
キ
ロ
以
上
・
ス
ク
ー
ル
バ
ス

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

指
定

市
内
自
由

市
内
3
地
域

隣
接
区
域
選
択
制

特
認
校
制

特
定
地
域
選
択
制

そ
の
他

連谷小 4 2 1 0 0 0 0 4 2 3 2 1 1 1 0 1 1 2 2 2 0 0 1 1 0 0 3 0 6 3 2 4 0 1 2 1 0 2 0 3 3 5 1 0 0 0 4 0 0 2 6 0 0 0 0 6 0 0 0 0 3 2 0 0 0 0 0

集計した数には、入学予定の保育園児、幼稚園児の保護者の回答を含みます

学年の人数

平成１９年４月現在

連谷小

６年生 2 人

５年生 0 人

４年生 2 人

３年生 4 人

２年生 1 人

１年生 1 人

H20入学 2 人

H21入学 3 人

H22入学 0 人

H23入学 0 人

H24入学 0 人

H25入学 0 人

許容範囲 現在の通学時間 通学時間許容範囲 学校の入学方式
(15)

６年間この人数 (4)で1:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 (4)で2:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 1学級の適切な人数 学校の適正規模・重視
(8) (12)

現在の通学距離
(9) (10) (11)

特色ある学校 重点
(14)(13)(4) (5) (6) (7)

(15)　学校の入学方式(選択制）

3
60%

2
40%

0
0%
0
0%
0
0%
0
0%
0
0% 指定

市内自由

市内3地域

隣接区域選択制

特認校制

特定地域選択制

その他

(7)　１学級の適切な人数

1
50%

1
50%

30人以上

20～29人

10～19人

4～9人

3人以下

(4)　この人数で6年間学び続けることはよいか

4
57%

2
29%

1
14%

1　適当である

２　適当でない

３　わからない

(8)　学校の適正規模を考える上で何を重視

3
17%

0
0%

6
33%

3
17%

2
11%

4
22%

0
0%

1学級人数

1学年クラス数

校地、空間、学習環境

通学距離

バス利用通学時間軽減

特色ある学校づくり

その他

(7)の問いには(4)で、
「適当でない」と回答
した方のみ回答



保護者アンケートの結果
山吉田小学校

新城市教育委員会

(1)

通
っ
て
い
る
学
校

通
う
予
定
の
学
校

1
　
適
当
で
あ
る

２
　
適
当
で
な
い

３
　
わ
か
ら
な
い

友
達
が
多
く
で
き
楽
し
い

た
く
さ
ん
の
考
え
方

ク
ラ
ス
替
え

充
実
し
た
学
校
経
営

子
ど
も
一
人
一
人
を
把
握

一
人
一
人
面
倒
見
て
く
れ
る

地
域
の
目
・
安
全
安
心

設
備
・
余
裕

そ
の
他

子
に
応
じ
た
指
導
さ
れ
な
い

施
設
機
材
十
分
で
な
い

地
域
の
目
・
安
全
で
な
い

活
躍
出
番
少
な
い

人
間
関
係
で
問
題

切
磋
琢
磨
で
き
な
い

我
慢
育
た
な
い

行
事
に
支
障

そ
の
他

3
0
人
以
上

2
0
～
2
9
人

1
0
～
1
9
人

4
～
9
人

3
人
以
下

1
学
級
人
数

1
学
年
ク
ラ
ス
数

校
地

、
空
間

、
学
習
環
境

通
学
距
離

バ
ス
利
用
通
学
時
間
軽
減

特
色
あ
る
学
校
づ
く
り

そ
の
他

基
礎
学
力

地
域
に
開
か
れ
た
学
校

地
域
の
伝
統

体
力
の
充
実

道
徳
教
育

そ
の
他

学
び
の
場

文
化
的
拠
点

1
㎞
以
内

１
㎞
～
２
㎞

２
㎞
～
３
㎞

３
㎞
～
４
㎞

４
㎞
以
上

２
㎞
以
内

３
㎞

４
㎞

４
キ
ロ
以
上
・
ス
ク
ー
ル
バ
ス

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

指
定

市
内
自
由

市
内
3
地
域

隣
接
区
域
選
択
制

特
認
校
制

特
定
地
域
選
択
制

そ
の
他

山吉田小 21 11 18 1 1 0 0 20 12 10 5 0 0 0 0 0 3 7 5 4 2 0 11 0 0 0 19 3 18 21 9 13 1 7 9 3 2 31 1 38 11 19 16 5 6 3 22 13 3 12 36 11 4 0 0 23 20 6 0 0 34 8 1 6 1 1 0

集計した数には、入学予定の保育園児、幼稚園児の保護者の回答を含みます

学年の人数

平成１９年４月現在

山吉田小

６年生 11 人

５年生 11 人

４年生 12 人

３年生 13 人

２年生 6 人

１年生 6 人

H20入学 9 人

H21入学 12 人

H22入学 8 人

H23入学 6 人

H24入学 12 人

H25入学 2 人

(13)(4) (5) (6) (7)
現在の通学距離

(9) (10) (11)
特色ある学校 重点

(14)
６年間この人数 (4)で1:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 (4)で2:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 1学級の適切な人数 学校の適正規模・重視

(8) (12)
許容範囲 現在の通学時間 通学時間許容範囲 学校の入学方式

(15)

(15)　学校の入学方式(選択制）

34
66%

8
16%

1
2%

6
12%

1
2%

1
2%

0
0% 指定

市内自由

市内3地域

隣接区域選択制

特認校制

特定地域選択制

その他

(7)　１学級の適切な人数

11
100%

30人以上

20～29人

10～19人

4～9人

3人以下

(4)　この人数で6年間学び続けることはよいか

21
42%

11
22%

18
36% 1　適当である

２　適当でない

３　わからない

(8)　学校の適正規模を考える上で何を重視

19
23%

3
4%

18
21%21

25%

9
11%

13
15%

1
1%

1学級人数

1学年クラス数

校地、空間、学習環境

通学距離

バス利用通学時間軽減

特色ある学校づくり

その他

(7)の問いには(4)で、
「適当でない」と回答
した方のみ回答



保護者アンケートの結果
黄柳野小学校

新城市教育委員会

(1)

通
っ
て
い
る
学
校

通
う
予
定
の
学
校

1
　
適
当
で
あ
る

２
　
適
当
で
な
い

３
　
わ
か
ら
な
い

友
達
が
多
く
で
き
楽
し
い

た
く
さ
ん
の
考
え
方

ク
ラ
ス
替
え

充
実
し
た
学
校
経
営

子
ど
も
一
人
一
人
を
把
握

一
人
一
人
面
倒
見
て
く
れ
る

地
域
の
目
・
安
全
安
心

設
備
・
余
裕

そ
の
他

子
に
応
じ
た
指
導
さ
れ
な
い

施
設
機
材
十
分
で
な
い

地
域
の
目
・
安
全
で
な
い

活
躍
出
番
少
な
い

人
間
関
係
で
問
題

切
磋
琢
磨
で
き
な
い

我
慢
育
た
な
い

行
事
に
支
障

そ
の
他

3
0
人
以
上

2
0
～
2
9
人

1
0
～
1
9
人

4
～
9
人

3
人
以
下

1
学
級
人
数

1
学
年
ク
ラ
ス
数

校
地

、
空
間

、
学
習
環
境

通
学
距
離

バ
ス
利
用
通
学
時
間
軽
減

特
色
あ
る
学
校
づ
く
り

そ
の
他

基
礎
学
力

地
域
に
開
か
れ
た
学
校

地
域
の
伝
統

体
力
の
充
実

道
徳
教
育

そ
の
他

学
び
の
場

文
化
的
拠
点

1
㎞
以
内

１
㎞
～
２
㎞

２
㎞
～
３
㎞

３
㎞
～
４
㎞

４
㎞
以
上

２
㎞
以
内

３
㎞

４
㎞

４
キ
ロ
以
上
・
ス
ク
ー
ル
バ
ス

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

指
定

市
内
自
由

市
内
3
地
域

隣
接
区
域
選
択
制

特
認
校
制

特
定
地
域
選
択
制

そ
の
他

黄柳野小 8 1 7 0 0 0 0 6 5 7 4 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 6 0 10 7 2 3 0 1 4 2 0 9 0 13 3 5 9 1 1 0 11 3 0 2 12 3 2 0 0 9 7 0 0 0 6 2 1 4 2 0 0

集計した数には、入学予定の保育園児、幼稚園児の保護者の回答を含みます

学年の人数

平成１９年４月現在

黄柳野小

６年生 6 人

５年生 2 人

４年生 4 人

３年生 3 人

２年生 3 人

１年生 2 人

H20入学 4 人

H21入学 2 人

H22入学 1 人

H23入学 0 人

H24入学 5 人

H25入学 2 人

許容範囲 現在の通学時間 通学時間許容範囲 学校の入学方式
(15)

６年間この人数 (4)で1:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 (4)で2:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 1学級の適切な人数 学校の適正規模・重視
(8) (12)

現在の通学距離
(9) (10) (11)

特色ある学校 重点
(14)(13)(4) (5) (6) (7)

(15)　学校の入学方式(選択制）

6
40%

2
13%

1
7%

4
27%

2
13%

0
0%
0
0%

指定

市内自由

市内3地域

隣接区域選択制

特認校制

特定地域選択制

その他

(7)　１学級の適切な人数

1
100%

30人以上

20～29人

10～19人

4～9人

3人以下

(4)　この人数で6年間学び続けることはよいか

8
50%

1
6%

7
44%

1　適当である

２　適当でない

３　わからない

(8)　学校の適正規模を考える上で何を重視

6
21%

0
0%

10
36%

7
25%

2
7%

3
11%

0
0%

1学級人数

1学年クラス数

校地、空間、学習環境

通学距離

バス利用通学時間軽減

特色ある学校づくり

その他

(7)の問いには(4)で、
「適当でない」と回答
した方のみ回答



保護者アンケートの結果
東陽小学校

新城市教育委員会

(1)

通
っ
て
い
る
学
校

通
う
予
定
の
学
校

1
　
適
当
で
あ
る

２
　
適
当
で
な
い

３
　
わ
か
ら
な
い

友
達
が
多
く
で
き
楽
し
い

た
く
さ
ん
の
考
え
方

ク
ラ
ス
替
え

充
実
し
た
学
校
経
営

子
ど
も
一
人
一
人
を
把
握

一
人
一
人
面
倒
見
て
く
れ
る

地
域
の
目
・
安
全
安
心

設
備
・
余
裕

そ
の
他

子
に
応
じ
た
指
導
さ
れ
な
い

施
設
機
材
十
分
で
な
い

地
域
の
目
・
安
全
で
な
い

活
躍
出
番
少
な
い

人
間
関
係
で
問
題

切
磋
琢
磨
で
き
な
い

我
慢
育
た
な
い

行
事
に
支
障

そ
の
他

3
0
人
以
上

2
0
～
2
9
人

1
0
～
1
9
人

4
～
9
人

3
人
以
下

1
学
級
人
数

1
学
年
ク
ラ
ス
数

校
地

、
空
間

、
学
習
環
境

通
学
距
離

バ
ス
利
用
通
学
時
間
軽
減

特
色
あ
る
学
校
づ
く
り

そ
の
他

基
礎
学
力

地
域
に
開
か
れ
た
学
校

地
域
の
伝
統

体
力
の
充
実

道
徳
教
育

そ
の
他

学
び
の
場

文
化
的
拠
点

1
㎞
以
内

１
㎞
～
２
㎞

２
㎞
～
３
㎞

３
㎞
～
４
㎞

４
㎞
以
上

２
㎞
以
内

３
㎞

４
㎞

４
キ
ロ
以
上
・
ス
ク
ー
ル
バ
ス

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

指
定

市
内
自
由

市
内
3
地
域

隣
接
区
域
選
択
制

特
認
校
制

特
定
地
域
選
択
制

そ
の
他

東陽小 89 15 23 26 24 0 1 64 24 34 30 1 1 1 0 0 5 10 6 9 1 3 11 0 0 0 57 14 50 49 48 31 1 26 16 15 2 71 1 104 18 38 35 14 16 22 55 14 10 43 86 26 11 3 0 80 32 12 0 1 67 15 8 23 3 5 3

集計した数には、入学予定の保育園児、幼稚園児の保護者の回答を含みます

学年の人数

平成１９年４月現在

東陽小

６年生 20 人

５年生 23 人

４年生 27 人

３年生 29 人

２年生 32 人

１年生 16 人

H20入学 28 人

H21入学 22 人

H22入学 13 人

H23入学 11 人

H24入学 15 人

H25入学 9 人

(13)(4) (5) (6) (7)
現在の通学距離

(9) (10) (11)
特色ある学校 重点

(14)
６年間この人数 (4)で1:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 (4)で2:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 1学級の適切な人数 学校の適正規模・重視

(8) (12)
許容範囲 現在の通学時間 通学時間許容範囲 学校の入学方式

(15)

(15)　学校の入学方式(選択制）

67
55%

15
12%

8
6%

23
19%

3
2%

5
4%

3
2% 指定

市内自由

市内3地域

隣接区域選択制

特認校制

特定地域選択制

その他

(7)　１学級の適切な人数

3
21%

11
79%

30人以上

20～29人

10～19人

4～9人

3人以下

(4)　この人数で6年間学び続けることはよいか

89
70%

15
12%

23
18%

1　適当である

２　適当でない

３　わからない

(8)　学校の適正規模を考える上で何を重視

57
23%

14
6%

50
20%49

20%

48
19%

31
12%

1
0%

1学級人数

1学年クラス数

校地、空間、学習環境

通学距離

バス利用通学時間軽減

特色ある学校づくり

その他

(7)の問いには(4)で、
「適当でない」と回答
した方のみ回答



保護者アンケートの結果
鳳来東小学校

新城市教育委員会

(1)

通
っ
て
い
る
学
校

通
う
予
定
の
学
校

1
　
適
当
で
あ
る

２
　
適
当
で
な
い

３
　
わ
か
ら
な
い

友
達
が
多
く
で
き
楽
し
い

た
く
さ
ん
の
考
え
方

ク
ラ
ス
替
え

充
実
し
た
学
校
経
営

子
ど
も
一
人
一
人
を
把
握

一
人
一
人
面
倒
見
て
く
れ
る

地
域
の
目
・
安
全
安
心

設
備
・
余
裕

そ
の
他

子
に
応
じ
た
指
導
さ
れ
な
い

施
設
機
材
十
分
で
な
い

地
域
の
目
・
安
全
で
な
い

活
躍
出
番
少
な
い

人
間
関
係
で
問
題

切
磋
琢
磨
で
き
な
い

我
慢
育
た
な
い

行
事
に
支
障

そ
の
他

3
0
人
以
上

2
0
～
2
9
人

1
0
～
1
9
人

4
～
9
人

3
人
以
下

1
学
級
人
数

1
学
年
ク
ラ
ス
数

校
地

、
空
間

、
学
習
環
境

通
学
距
離

バ
ス
利
用
通
学
時
間
軽
減

特
色
あ
る
学
校
づ
く
り

そ
の
他

基
礎
学
力

地
域
に
開
か
れ
た
学
校

地
域
の
伝
統

体
力
の
充
実

道
徳
教
育

そ
の
他

学
び
の
場

文
化
的
拠
点

1
㎞
以
内

１
㎞
～
２
㎞

２
㎞
～
３
㎞

３
㎞
～
４
㎞

４
㎞
以
上

２
㎞
以
内

３
㎞

４
㎞

４
キ
ロ
以
上
・
ス
ク
ー
ル
バ
ス

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

指
定

市
内
自
由

市
内
3
地
域

隣
接
区
域
選
択
制

特
認
校
制

特
定
地
域
選
択
制

そ
の
他

鳳来東小 7 12 3 0 1 0 0 7 1 6 3 0 0 0 0 1 3 7 7 7 1 0 9 2 0 0 11 1 4 10 8 7 1 3 6 1 1 11 0 15 6 12 6 2 0 2 9 2 0 11 19 4 0 0 0 18 3 0 0 0 13 3 1 3 1 1 0

集計した数には、入学予定の保育園児、幼稚園児の保護者の回答を含みます

学年の人数

平成１９年４月現在

鳳来東小

６年生 8 人

５年生 5 人

４年生 2 人

３年生 7 人

２年生 1 人

１年生 4 人

H20入学 3 人

H21入学 5 人

H22入学 0 人

H23入学 4 人

H24入学 1 人

H25入学 1 人

(13)(4) (5) (6) (7)
現在の通学距離

(9) (10) (11)
特色ある学校 重点

(14)
６年間この人数 (4)で1:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 (4)で2:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 1学級の適切な人数 学校の適正規模・重視

(8) (12)
許容範囲 現在の通学時間 通学時間許容範囲 学校の入学方式

(15)

(15)　学校の入学方式(選択制）

13
58%

3
13%

1
5%

3
14%

1
5%

1
5%

0
0%

指定

市内自由

市内3地域

隣接区域選択制

特認校制

特定地域選択制

その他

(7)　１学級の適切な人数

9
82%

2
18%

30人以上

20～29人

10～19人

4～9人

3人以下

(4)　この人数で6年間学び続けることはよいか

7
32%

12
54%

3
14%

1　適当である

２　適当でない

３　わからない

(8)　学校の適正規模を考える上で何を重視

11
26%

1
2%

4
10%

10
24%

8
19%

7
17%

1
2%

1学級人数

1学年クラス数

校地、空間、学習環境

通学距離

バス利用通学時間軽減

特色ある学校づくり

その他

(7)の問いには(4)で、
「適当でない」と回答
した方のみ回答



保護者アンケートの結果
菅守小学校

新城市教育委員会

(1)

通
っ
て
い
る
学
校

通
う
予
定
の
学
校

1
　
適
当
で
あ
る

２
　
適
当
で
な
い

３
　
わ
か
ら
な
い

友
達
が
多
く
で
き
楽
し
い

た
く
さ
ん
の
考
え
方

ク
ラ
ス
替
え

充
実
し
た
学
校
経
営

子
ど
も
一
人
一
人
を
把
握

一
人
一
人
面
倒
見
て
く
れ
る

地
域
の
目
・
安
全
安
心

設
備
・
余
裕

そ
の
他

子
に
応
じ
た
指
導
さ
れ
な
い

施
設
機
材
十
分
で
な
い

地
域
の
目
・
安
全
で
な
い

活
躍
出
番
少
な
い

人
間
関
係
で
問
題

切
磋
琢
磨
で
き
な
い

我
慢
育
た
な
い

行
事
に
支
障

そ
の
他

3
0
人
以
上

2
0
～
2
9
人

1
0
～
1
9
人

4
～
9
人

3
人
以
下

1
学
級
人
数

1
学
年
ク
ラ
ス
数

校
地

、
空
間

、
学
習
環
境

通
学
距
離

バ
ス
利
用
通
学
時
間
軽
減

特
色
あ
る
学
校
づ
く
り

そ
の
他

基
礎
学
力

地
域
に
開
か
れ
た
学
校

地
域
の
伝
統

体
力
の
充
実

道
徳
教
育

そ
の
他

学
び
の
場

文
化
的
拠
点

1
㎞
以
内

１
㎞
～
２
㎞

２
㎞
～
３
㎞

３
㎞
～
４
㎞

４
㎞
以
上

２
㎞
以
内

３
㎞

４
㎞

４
キ
ロ
以
上
・
ス
ク
ー
ル
バ
ス

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

指
定

市
内
自
由

市
内
3
地
域

隣
接
区
域
選
択
制

特
認
校
制

特
定
地
域
選
択
制

そ
の
他

菅守小 4 8 4 0 0 0 0 3 1 1 1 1 0 1 1 0 4 5 6 5 0 1 0 6 1 0 8 2 6 4 6 6 0 4 6 1 0 7 0 14 1 3 2 4 3 4 6 0 1 9 10 4 2 0 0 8 7 1 0 0 10 1 3 2 0 0 0

集計した数には、入学予定の保育園児、幼稚園児の保護者の回答を含みます

学年の人数

平成１９年４月現在

菅守小

６年生 6 人

５年生 1 人

４年生 4 人

３年生 4 人

２年生 1 人

１年生 4 人

H20入学 1 人

H21入学 5 人

H22入学 2 人

H23入学 2 人

H24入学 0 人

H25入学 2 人

許容範囲 現在の通学時間 通学時間許容範囲 学校の入学方式
(15)

６年間この人数 (4)で1:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 (4)で2:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 1学級の適切な人数 学校の適正規模・重視
(8) (12)

現在の通学距離
(9) (10) (11)

特色ある学校 重点
(14)(13)(4) (5) (6) (7)

(15)　学校の入学方式(選択制）

10
62%

1
6%

3
19%

2
13%

0
0%
0
0%
0
0% 指定

市内自由

市内3地域

隣接区域選択制

特認校制

特定地域選択制

その他

(7)　１学級の適切な人数

1
13%

6
74%

1
13%

30人以上

20～29人

10～19人

4～9人

3人以下

(4)　この人数で6年間学び続けることはよいか

4
25%

8
50%

4
25%

1　適当である

２　適当でない

３　わからない

(8)　学校の適正規模を考える上で何を重視

8
24%

2
6%

6
19%4

13%

6
19%

6
19%

0
0%

1学級人数

1学年クラス数

校地、空間、学習環境

通学距離

バス利用通学時間軽減

特色ある学校づくり

その他

(7)の問いには(4)で、
「適当でない」と回答
した方のみ回答



保護者アンケートの結果
開成小学校

新城市教育委員会

(1)

通
っ
て
い
る
学
校

通
う
予
定
の
学
校

1
　
適
当
で
あ
る

２
　
適
当
で
な
い

３
　
わ
か
ら
な
い

友
達
が
多
く
で
き
楽
し
い

た
く
さ
ん
の
考
え
方

ク
ラ
ス
替
え

充
実
し
た
学
校
経
営

子
ど
も
一
人
一
人
を
把
握

一
人
一
人
面
倒
見
て
く
れ
る

地
域
の
目
・
安
全
安
心

設
備
・
余
裕

そ
の
他

子
に
応
じ
た
指
導
さ
れ
な
い

施
設
機
材
十
分
で
な
い

地
域
の
目
・
安
全
で
な
い

活
躍
出
番
少
な
い

人
間
関
係
で
問
題

切
磋
琢
磨
で
き
な
い

我
慢
育
た
な
い

行
事
に
支
障

そ
の
他

3
0
人
以
上

2
0
～
2
9
人

1
0
～
1
9
人

4
～
9
人

3
人
以
下

1
学
級
人
数

1
学
年
ク
ラ
ス
数

校
地

、
空
間

、
学
習
環
境

通
学
距
離

バ
ス
利
用
通
学
時
間
軽
減

特
色
あ
る
学
校
づ
く
り

そ
の
他

基
礎
学
力

地
域
に
開
か
れ
た
学
校

地
域
の
伝
統

体
力
の
充
実

道
徳
教
育

そ
の
他

学
び
の
場

文
化
的
拠
点

1
㎞
以
内

１
㎞
～
２
㎞

２
㎞
～
３
㎞

３
㎞
～
４
㎞

４
㎞
以
上

２
㎞
以
内

３
㎞

４
㎞

４
キ
ロ
以
上
・
ス
ク
ー
ル
バ
ス

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

指
定

市
内
自
由

市
内
3
地
域

隣
接
区
域
選
択
制

特
認
校
制

特
定
地
域
選
択
制

そ
の
他

開成小 5 13 13 0 0 0 0 4 3 4 1 2 1 0 0 0 3 9 6 4 3 0 6 6 1 0 15 1 14 5 9 15 1 5 7 2 0 16 2 23 8 2 10 10 5 3 11 12 3 6 18 12 0 1 0 15 11 5 0 0 16 1 4 6 1 1 2

集計した数には、入学予定の保育園児、幼稚園児の保護者の回答を含みます

学年の人数

平成１９年４月現在

開成小

６年生 8 人

５年生 6 人

４年生 2 人

３年生 7 人

２年生 3 人

１年生 5 人

H20入学 5 人

H21入学 5 人

H22入学 8 人

H23入学 5 人

H24入学 5 人

H25入学 2 人

(13)(4) (5) (6) (7)
現在の通学距離

(9) (10) (11)
特色ある学校 重点

(14)
６年間この人数 (4)で1:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 (4)で2:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 1学級の適切な人数 学校の適正規模・重視

(8) (12)
許容範囲 現在の通学時間 通学時間許容範囲 学校の入学方式

(15)

(15)　学校の入学方式(選択制）

16
53%

1
3%

4
13%

6
19%

1
3%

1
3%

2
6%

指定

市内自由

市内3地域

隣接区域選択制

特認校制

特定地域選択制

その他

(7)　１学級の適切な人数

6
46%

6
46%

1
8%

30人以上

20～29人

10～19人

4～9人

3人以下

(4)　この人数で6年間学び続けることはよいか
5

16%

13
42%

13
42% 1　適当である

２　適当でない

３　わからない

(8)　学校の適正規模を考える上で何を重視

15
25%

1
2%

14
23%

5
8%

9
15%

15
25%

1
2%

1学級人数

1学年クラス数

校地、空間、学習環境

通学距離

バス利用通学時間軽減

特色ある学校づくり

その他

(7)の問いには(4)で、
「適当でない」と回答
した方のみ回答



保護者アンケートの結果
巴小学校

新城市教育委員会

(1)

通
っ
て
い
る
学
校

通
う
予
定
の
学
校

1
　
適
当
で
あ
る

２
　
適
当
で
な
い

３
　
わ
か
ら
な
い

友
達
が
多
く
で
き
楽
し
い

た
く
さ
ん
の
考
え
方

ク
ラ
ス
替
え

充
実
し
た
学
校
経
営

子
ど
も
一
人
一
人
を
把
握

一
人
一
人
面
倒
見
て
く
れ
る

地
域
の
目
・
安
全
安
心

設
備
・
余
裕

そ
の
他

子
に
応
じ
た
指
導
さ
れ
な
い

施
設
機
材
十
分
で
な
い

地
域
の
目
・
安
全
で
な
い

活
躍
出
番
少
な
い

人
間
関
係
で
問
題

切
磋
琢
磨
で
き
な
い

我
慢
育
た
な
い

行
事
に
支
障

そ
の
他

3
0
人
以
上

2
0
～
2
9
人

1
0
～
1
9
人

4
～
9
人

3
人
以
下

1
学
級
人
数

1
学
年
ク
ラ
ス
数

校
地

、
空
間

、
学
習
環
境

通
学
距
離

バ
ス
利
用
通
学
時
間
軽
減

特
色
あ
る
学
校
づ
く
り

そ
の
他

基
礎
学
力

地
域
に
開
か
れ
た
学
校

地
域
の
伝
統

体
力
の
充
実

道
徳
教
育

そ
の
他

学
び
の
場

文
化
的
拠
点

1
㎞
以
内

１
㎞
～
２
㎞

２
㎞
～
３
㎞

３
㎞
～
４
㎞

４
㎞
以
上

２
㎞
以
内

３
㎞

４
㎞

４
キ
ロ
以
上
・
ス
ク
ー
ル
バ
ス

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

指
定

市
内
自
由

市
内
3
地
域

隣
接
区
域
選
択
制

特
認
校
制

特
定
地
域
選
択
制

そ
の
他

巴小 42 13 12 8 9 0 1 39 13 22 7 1 0 0 0 0 3 9 5 5 1 2 10 1 0 0 30 6 31 16 13 20 0 15 11 2 0 38 0 51 15 14 31 14 6 1 25 15 4 23 41 18 8 0 0 33 20 12 0 0 35 7 13 5 0 5 1

集計した数には、入学予定の保育園児、幼稚園児の保護者の回答を含みます

学年の人数

平成１９年４月現在

巴小

６年生 15 人

５年生 9 人

４年生 20 人

３年生 11 人

２年生 20 人

１年生 11 人

H20入学 12 人

H21入学 12 人

H22入学 4 人

H23入学 5 人

H24入学 5 人

H25入学 8 人

許容範囲 現在の通学時間 通学時間許容範囲 学校の入学方式
(15)

６年間この人数 (4)で1:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 (4)で2:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 1学級の適切な人数 学校の適正規模・重視
(8) (12)

現在の通学距離
(9) (10) (11)

特色ある学校 重点
(14)(13)(4) (5) (6) (7)

(15)　学校の入学方式(選択制）

35
52%

7
11%

13
19%

5
8%

0
0%

5
8%

1
2% 指定

市内自由

市内3地域

隣接区域選択制

特認校制

特定地域選択制

その他

(7)　１学級の適切な人数

2
15%

10
77%

1
8%

30人以上

20～29人

10～19人

4～9人

3人以下

(4)　この人数で6年間学び続けることはよいか

42
63%

13
19%

12
18%

1　適当である

２　適当でない

３　わからない

(8)　学校の適正規模を考える上で何を重視

30
26%

6
5%

31
27%

16
14%

13
11%

20
17%

0
0%

1学級人数

1学年クラス数

校地、空間、学習環境

通学距離

バス利用通学時間軽減

特色ある学校づくり

その他

(7)の問いには(4)で、
「適当でない」と回答
した方のみ回答



保護者アンケートの結果
協和小学校

新城市教育委員会

(1)

通
っ
て
い
る
学
校

通
う
予
定
の
学
校

1
　
適
当
で
あ
る

２
　
適
当
で
な
い

３
　
わ
か
ら
な
い

友
達
が
多
く
で
き
楽
し
い

た
く
さ
ん
の
考
え
方

ク
ラ
ス
替
え

充
実
し
た
学
校
経
営

子
ど
も
一
人
一
人
を
把
握

一
人
一
人
面
倒
見
て
く
れ
る

地
域
の
目
・
安
全
安
心

設
備
・
余
裕

そ
の
他

子
に
応
じ
た
指
導
さ
れ
な
い

施
設
機
材
十
分
で
な
い

地
域
の
目
・
安
全
で
な
い

活
躍
出
番
少
な
い

人
間
関
係
で
問
題

切
磋
琢
磨
で
き
な
い

我
慢
育
た
な
い

行
事
に
支
障

そ
の
他

3
0
人
以
上

2
0
～
2
9
人

1
0
～
1
9
人

4
～
9
人

3
人
以
下

1
学
級
人
数

1
学
年
ク
ラ
ス
数

校
地

、
空
間

、
学
習
環
境

通
学
距
離

バ
ス
利
用
通
学
時
間
軽
減

特
色
あ
る
学
校
づ
く
り

そ
の
他

基
礎
学
力

地
域
に
開
か
れ
た
学
校

地
域
の
伝
統

体
力
の
充
実

道
徳
教
育

そ
の
他

学
び
の
場

文
化
的
拠
点

1
㎞
以
内

１
㎞
～
２
㎞

２
㎞
～
３
㎞

３
㎞
～
４
㎞

４
㎞
以
上

２
㎞
以
内

３
㎞

４
㎞

４
キ
ロ
以
上
・
ス
ク
ー
ル
バ
ス

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

３
０
分
以
内

３
０
～
４
５
分

４
５
～
６
０
分

６
０
～
７
５
分

７
５
分
以
上

指
定

市
内
自
由

市
内
3
地
域

隣
接
区
域
選
択
制

特
認
校
制

特
定
地
域
選
択
制

そ
の
他

協和小 7 8 7 1 1 0 0 7 6 6 3 1 0 0 0 1 3 6 5 5 1 0 4 3 0 0 8 1 12 11 9 7 3 2 9 1 0 10 0 17 5 3 2 3 7 6 0 1 3 18 18 4 0 0 0 18 4 0 0 0 12 2 2 4 1 0 1

集計した数には、入学予定の保育園児、幼稚園児の保護者の回答を含みます

学年の人数

平成１９年４月現在

協和小

６年生 8 人

５年生 6 人

４年生 4 人

３年生 3 人

２年生 2 人

１年生 1 人

H20入学 4 人

H21入学 2 人

H22入学 1 人

H23入学 3 人

H24入学 3 人

H25入学 1 人

許容範囲 現在の通学時間 通学時間許容範囲 学校の入学方式
(15)

６年間この人数 (4)で1:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 (4)で2:を選んだ方　その理由　【複数回答可】 1学級の適切な人数 学校の適正規模・重視
(8) (12)

現在の通学距離
(9) (10) (11)

特色ある学校 重点
(14)(13)(4) (5) (6) (7)

(15)　学校の入学方式(選択制）

12
54%

2
9%

2
9%

4
18%

1
5%

0
0%

1
5%

指定

市内自由

市内3地域

隣接区域選択制

特認校制

特定地域選択制

その他

(7)　１学級の適切な人数

4
57%

3
43%

30人以上

20～29人

10～19人

4～9人

3人以下

(4)　この人数で6年間学び続けることはよいか

7
32%

8
36%

7
32%

1　適当である

２　適当でない

３　わからない

(8)　学校の適正規模を考える上で何を重視

8
16%

1
2%

12
23%

11
21%

9
18%

7
14%

3
6%

1学級人数

1学年クラス数

校地、空間、学習環境

通学距離

バス利用通学時間軽減

特色ある学校づくり

その他

(7)の問いには(4)で、
「適当でない」と回答
した方のみ回答
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保護者アンケートの結果
保育園　小規模

新城市教育委員会
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保護者アンケートの結果
保育園　中規模
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年少保育時間
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年長保育時間
(17) (23) (24)

年中保育時間
(18) (19)

年長１クラス人数 年中１クラス人数 年少１クラス人数 保育形態
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年長１クラス人数
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保護者アンケートの結果
保育園　大規模

新城市教育委員会

(1)

通
っ
て
い
る
園

通
う
予
定
の
学
校

２
５
～
３
０
人

２
０
～
２
４
人

１
５
～
１
９
人

１
０
～
１
４
人

　
５
～
　
９
人

　
４
人
以
下

２
５
～
３
０
人

２
０
～
２
４
人

１
５
～
１
９
人

１
０
～
１
４
人

　
５
～
　
９
人

　
４
人
以
下

２
５
～
３
０
人

２
０
～
２
４
人

１
５
～
１
９
人

１
０
～
１
４
人

　
５
～
　
９
人

　
４
人
以
下

自
由
保
育
中
心

課
題
保
育
中
心

半
々

自
然
と
の
関
わ
り

情
操
面

知
的
教
育

６
時
間
以
内

６
～
８
時
間

８
～
１
０
時
間

１
０
～
１
２
時
間

６
時
間
以
内

６
～
８
時
間

８
～
１
０
時
間

１
０
～
１
２
時
間

６
時
間
以
内

６
～
８
時
間

８
～
１
０
時
間

１
０
～
１
２
時
間

大規模 78 322 306 96 12 1 40 218 349 175 16 4 25 78 262 338 72 9 268 36 548 570 220 37 75 600 89 8 125 606 55 5 289 445 37 4

中央保

城北保

千郷東保

千郷西保

東郷西保

東郷東保

長篠保

新城幼

八名幼

新城小

千郷小

東郷西小

中部小

庭野小

八名小

年少保育時間
(21)

年長保育時間
(17) (23) (24)

年中保育時間
(18) (19)

年長１クラス人数 年中１クラス人数 年少１クラス人数 保育形態
(22)

保育内容
(20)

年長１クラス人数
78
10%

322
39%

306
38%

96
12%

1
0%

12
1%

２５～３０人

２０～２４人

１５～１９人

１０～１４人

　５～　９人

　４人以下

年中１クラス人数
40
5%

218
27%

349
44%

175
22%

4
0%

16
2%

２５～３０人

２０～２４人

１５～１９人

１０～１４人

　５～　９人

　４人以下

年少１クラス人数
25
3% 78

10%

262
33%338

44%

72
9%

9
1%

２５～３０人

２０～２４人

１５～１９人

１０～１４人

　５～　９人

　４人以下

保育形態

268
31%

36
4%

548
65%

自由保育中心

課題保育中心

半々


	表紙 小
	6年間
	新城小
	千郷小
	東郷西小
	東郷東
	舟着
	八名小
	庭野小
	中部小
	鳳来寺
	鳳来西
	海老
	連谷
	山吉田
	黄柳野
	東陽小
	鳳来東
	菅守
	開成
	巴
	協和
	表紙 幼保
	保育園　小規模
	保育園　中規模
	保育園　大規模

